

Центр історико-антропологічних досліджень (координатор – доц. Сердюк І.О.) щасновано при кафедрі історії України, відповідно до наказу Ректора ПНПУ імені В.Г. Короленка №138-р від 21.11.2017. Центр розміщується в аудиторії №3 корпусу №1 та працює у контексті роботи держбюджетної наукової теми МОН України для молодих вчених (номер державної реєстрації: 0117U004973). Діяльність Центру концентрується довкола вивчення історичної демографії та соціальної історії домодерної України, проблем усної історії ХХ ст. Основними формами діяльності є публікація низки наукових досліджень, організація наукових конференцій, зустрічей, презентацій, гостьових лекцій. На сьогодні Центр обладнано стаціонарним комп'ютером, принтером, мультимедійним проектором, магнітно-маркерною дошкою, професійним сканером, обладнанням для скайпз'язку та конференцій. Також є власна бібліотечка фахової наукової літератури. Це обладнання використовується також у навчальній діяльності, зокрема приміщення Центру є базовим для занять здобувачів вищої освіти другого та третього рівнів за спеціальністю 032 «Історія та археологія».

За результатами діяльності Центру у 2018 р. було опубліковано монографію І. О. Сердюка «Маленький дорослий: Дитина й дитинство в Гетьманщині», а в 2019 р. – монографію Ю. В. Волошина «Козацька Феміда: Гродське судочинство в Гетьманщині. За участі Центру проведено серію наукових заходів «Історія. Гендер. Сексуальність. Полтава». Також Центр був співорганізатором візиту до ПНПУ директора Українського наукового інституту Гарвардського університету професора Сергія Плохія. У грудні 2018 р. Центр виконав роль організатора міжнародної конференції «Усна історія і політичний ангажемент: (а)політичність усноісторичних досліджень у сучасній Україні». У 2019 р. на базі Центру організовано Міжнародний методологічний семінар «Кліометрія та історія родини в Центральній-Східній Європі ранньомодерного часу».

Для популяризації наукових досягнень ПНПУ учасниками Центру записано кілька науково-популярних теле та радіопередач, котрі сприяють формування позитивного іміджу ПНПУ імені В.Г. Короленка як осередку сучасних гуманітарних наукових досліджень.